

Conferință

În cadrul manifestărilor prilejuate de împlinirea a 150 de ani de la nașterea lui Friedrich Engels...

CITITORII SESIZEAZĂ

Unitate comercială închisă

În numele unui grup de cetățeni din cartierul sibiian Lupeni ni se relatează, nu fără indignare...

La chereumul lui Ursu...

De la I. Popescu din Cisnădie am primit două scrisori în care semnaleză același aspect...

0 sugestie

I. Dumitru, în trecere prin Sibiu, se adresează redacției cu o scrisoare în care face observații...

Lapte... sărat

Zilele trecute s-a prezentat la redacție I. Tarcea (Sibiu, str. K. Marx) cu un pachet în care erau betigase, prieticele...

Autoturismul românesc 30 000

Realizând zilele acestea cel de-al 30 000-lea autoturism de la intrarea în producție...

Comisiile de revizie

(Urmare din pag. 1) Bineînțeles, comisia de revizie nu se face vinovată de aceste nerealități...

FOTBAL

În „Cupa României”

Unirea Alba-Iulia — C.S.M. Sibiu 0—2 (0—1) Miercuri, pe stadionul din Alba-Iulia, formația sibiiană C.S.M. a învins...

Record Mediaș pentru prima oară în fotoliul liderului. Iată că după consumarea penultimei etape a turului...

CITITORI! Reînnoiți-vă din timp abonamentul pentru anul 1971 la ziarul Tribuna Sibiului

Campionatul județean de fotbal

Table with match results: Chimia Făgăraș — Gaz metan Mediaș 3—1 (0—0; 1—1), etc.

Florile gândului

În năzuința lor spre mai bun, spre mai bine, spre mai rațional, oamenii cheltuiesc gânduri și pasiune...

azi... azi... azi... TIMPUL CINEMA TELEVIZIUNE

Agentia județeană O.N.T. Sibiu ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS: șef serviciu turism internațional...

Șantierul nr. 1 construcții Mediaș str. Luncii nr. 1, telefon 17 22 ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

Combinatul de pielărie și încălțăminte Sibiu ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

Uzina de piese auto Sibiu ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

NOU! În cartierul Calea Poplăcii, s-a deschis de curând bufetul „POPLACA”

Fabrica „RECORD” Sibiu ANGAJEAZĂ DE URGENȚĂ:

Mica publicitate Pierdut dovadă de porumb, nr. 463, Lepinea Petru, Gura Riului nr. 374. O declar nulă.

O personalitate proeminentă a gândirii românești

Novembrie 1940... Sub norii grei, întunecați, amenințători nu numai pentru România, ci pentru întreaga Europă...

avea peste douăzeci de volume și de peste 100 de articole a fost numit profesor la Universitatea din București...

Cei mai în vîrstă dintre cititorii acestor rânduri își amintesc cum numai după câteva zile de la sosirea acelei „bestii cu zăvasta”...

Vreme de peste o jumătate de veac, marea cărturar a desfășurat o vastă și prodigioasă activitate...

Au trecut de atunci 30 de ani... Evocînd azi marea personalitate a istoricului român...

30 de ani de la asasinarea lui Nicolae Iorga

mîntului românesc, „Istoria Bucurestilor”, „Istoria statelor balcanice” etc., etc.

Istoric al istoriei poporului român, al istoriei universale, istoriei imperiului otoman...

Conceptia lui despre istorie nu este expusă într-o lucrare specială...

După ce și-a continuat în mod strălucit studiile în Franța și Germania...

Conceptia lui despre istorie nu este expusă într-o lucrare specială, ci rezultă din întreaga operă...

În întreprinderile sibiene

Prezența inventivității tinerești

În condițiile revoluției tehnico-stiințifice contemporane progresul tehnologic este un rol primordial în sfera productivității materiale...

Încercările în semnificații și se pare producția tinerilor din întreprinderile municipiului Sibiu...

drumării tehnice, completarea unor soluții tehnice etc. La urma „Independența” și U.P.A.S. a fost editată revista proprie de informare tehnico-economică...

150.000 lei. Nicolae Hanea, de la AMET, concepea un nou procedeu de confecționare a ambalajelor...

Coordonate edilitare la Poiana Sibiului

Cronica zilelor premergătoare aniversării a 20 de ani de la înființarea consiliilor populare...

teilor de case noi, sint martore de toate transformările care s-au petrecut în anul socialului. Din acest punct de vedere Poiana Sibiului...

de finisare. În viitorul apropiat vom extinde termoficarea și la alte instituții din comună.

ne-am preocupat foarte serios de pietruirea străzilor interioare ale comunei. Cele 1.500 tone piatră spartă...

Din activitatea consiliilor populare

— Care a fost felul major care s-a stat în obiectivul consiliului popular comunal în cei 20 de ani?

— Ce a fost cel mai mare rezultat pe care l-a realizat în cei 20 de ani?

— Cum o să vă dăți obiectivul în funcțiune?

— Ce vă prevedei în perspectivă?

Convorbire realizată de IOAN NISTOR

Rodnică activitate a comitetelor de femei

În satele și comunele județului nostru se organizează pentru femei acțiuni menite să ducă la ridicarea nivelului lor cultural, politic și profesional.

se țin și în limbile materne respective. Demnă de remarcat este inițiativa comitetelor de femei din mai multe comune...



Uzina „Balanta” Sibiu. Un nou lot de mari spre beneficiari

INSEMNARI Actiuni arheologice

Prin bogăția vestigiilor istorice, prin tradiția preocupărilor și calitatea profesională a lucrărilor de cercetare...

Săcădate, la o așezare romană, care vor contribui la elucidarea unor probleme privind procesul de romanizare...

Specialiștii Muzeului Brukenthal au orientat cercetarea spre realizări comune cu cei de la Facultatea de istorie și filologie...

Despre cardiopatia ischemică

Comisia județeană de combatere a bolilor cardiovasculare, din cadrul Direcției sanitare a județului Sibiu...

Există, așa dar, perspectiva ca în secolul XXI să fie îndeplinit integral acest plan...

Dermaalux... în serie

Apriem destul de salutară ideea deschiderii unor magazine de prezentare și desfacere ale diferitelor combinato și unități de industrie ușoară...

Există, așa dar, perspectiva ca în secolul XXI să fie îndeplinit integral acest plan...

Apropo de cuvîntul dat

Prestigiul oricărui unități economice este dat, în primul rînd, de calitatea produselor sale...

Propunem un proiect

Mai mulți angajați ai C.E.I.B. Sibiu, sectorului II mobila, sesizează „vențialia din secolul al XIX-lea”...

note

Unde vă sînt inițiativele? Bi vizitați prin vizita ocazională si zugăv următoarele concluzii: în unitățile I.A.P.E. „Cofetaru”...

Cu opaiți

De depozitul forestier final, din Avrig, trebuie să mergi noaptea cu lampa sau lanternă dacă nu vrei să-ți rupi picioarele printre lîni și materiale.

